

2012年11月1日 星期四
统筹 曹杰 编辑 张柳 校对 学文 版式 王艳

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报007室领取。

寻人

74岁的李老先生



昨日上午,市民刘女士来电:我的老人在陇海路与紫荆山路交叉口走失已经4天了,一直没有下落,希望晚报能够帮忙。

下午,我在南三环文治路交叉口的廉租房小区见到了刘女士,她今年68岁,因为腿部、腰椎疾病需要坐轮椅。

老人有两个儿子,二儿子属于智力障碍,老大家照顾母亲和弟弟,根本抽不出时间去寻找走失的父亲。

“10月28日上午,老伴推着我到紫荆山路与陇海路交叉路的大润发超市购物,在超市里老伴说去取一个塑料袋,就再也没有等到他回来。”

她走失的老伴叫李科松,今年74岁,患有老年痴呆症,身高176厘米,头戴蓝色休闲帽,上身穿灰色鸭绒棉袄,黑色裤子,黑色皮鞋。有知情者可拨打刘女士家人电话:15037161213 记者 周甬 文/图

爱犬走失 主人脖挂播放器声声呼唤



“嘟嘟”“回家吃饭了‘嘟嘟’”“回来了,想你了”……

爱犬“嘟嘟”丢失,省纺机家属院的李先生就在脖子上挂个播放器,走哪儿叫到哪儿,希望爱犬能从哪个角落里冲到身边来。

李先生今年61岁,他说:“‘嘟嘟’不是名犬,它是女儿送给我们的礼物,我们夫妻身体不好,有它做伴的2年开心多了。”

为了找到嘟嘟,李先生将寻狗启事送到了三官庙办事处巡防队员手中。

“嘟嘟”是条雪纳瑞,体长50多厘米,身高30多厘米,10月27日上午8点在家属院里走失,李先生家拿出了1000元奖给线索提供者。

如果你有线索,请拨打本报热线96678联系。 记者 汪永森 文/图

线索提供 陈志毅(稿费30元)

提醒

车里放着12条烟 大意司机没关车窗



巡防队员李四信(稿费30元)来电:一辆轿车左后窗没关严,里面放了好几条烟,价值几千元。

10月31日凌晨3点20分,凤凰台巡防队员巡逻到凤鸣路建业路口向东100米路南时,看到人行道上停放着一辆黑色福特车左后窗没关严,留有一道10多厘米的空隙,车门锁着的。

巡防队员贴近一看,车里没人,但后座上放了10多条烟。其中,中华4条,玉溪8条,价值超过3000元。

因没有车主的联系方式,又值深夜路人稀少,若被小偷看到,烟很可能被盗。当晚,巡防队员就在此看护。

早上8点,经周边商店店主联系,车主梁先生来到现场,仔细清点,烟全部都在,他才放下心来。

原来梁先生在水路英协路口开有一家烟酒店,烟是昨晚从店里拿回来的。凌晨回来时太困了,一时大意忘了关严车窗。

记者 冉小平 文/图
线索提供 李四信(稿费50元)

提醒

他的车着了 三轮车上用煤气做饭



昨天上午10点多,人民路办事处巡防队员时振华、赵立全巡逻到人民路与顺河路交叉口时,看到一辆三轮车着火了,跑过去一看,发现是煤气罐着了。

他们一边拨打119报警,一边通知附近的队员从巡防室拿灭火器来灭火。

三轮车主用手扑打火苗,手上烧了个大泡。火焰从煤气罐口喷射而出,巡防队员拿着灭火器也没能扑灭。

随后赶到的消防队员最终控制住火势,并给煤气罐降了温。

火灭后,经过检查,三轮车上的东西完全报废,煤气罐烧得黑乎乎的,差点爆炸。

后经金水区治安三中队民警询问得知,三轮车主姓李,今年63岁,来自洛宁,家里没有亲人,来郑5年靠拾废品生活。早上做饭时,因为煤气罐和煤气灶离得较近,引燃了连接管。

民警提醒,很多小商贩也是这样在三轮车上,用煤气罐做饭,此举存在很大安全隐患。 记者 柴琳琳 文/图

线索提供 邓先生(稿费30元)

@郑州晚报

@[乐一下]

@快乐郑州:我要穿秋裤,冻得扛不住,一夜寒风来,十三四五度。我要穿秋裤,谁也挡不住。翻开衣柜找,藏在最深处。我要穿秋裤啊,我没hold住。说穿我就穿,谁敢说个不!

@成都商报:《江南Style》主唱PSY近日向歌迷致歉说,因韩语江与河是同一个词,很多人误以为“gang nang”是指韩国江南区。事实上他2008年到访中国郑州,被火车站附近人们时髦的衣着谈吐、发廊小妹的风姿打动才创作这首歌,以表达对新潮生活的敬意,故这首歌准确的名字应是《河南Style》。 via 韩通韩国语学院

@[八一八]



【靠在车上等姑娘,什么角度最帅气?】

答案是,当你的身体作为直角三角形的斜边时,两个直角边的比例是黄金分割0.618。这个角度大约等于58.3°。相信我,这样的站法绝对能让你看起来超凡脱俗。

网友评论:这还得看靠什么车!你靠个面包车我看看! Via@江苏身边事

【自动挡停车小窍门】

很多人习惯停车时直接推到P挡再熄火,拉手刹,结果熄火后车辆会因路面不平小小挪动一下,而这时P挡变速箱有个咬合装置是和变速齿轮咬住的,此时的挪动会对变速齿轮造成冲击!正确做法是:车停好后,踩住刹车挂N挡,拉起手刹,松开脚刹熄火,最后挂P挡拔钥匙。亲,你做对了吗? 来自郑州晚报官方微博

【你是“BMW族”吗?】

在大城市,很多上班族一般都是先乘坐公交车(Bus),到达最近的地铁(Metro),出了地铁以后再走一段(Walk),才到达目的地。这样的出行方式就叫做BMW,以此方式出行的人就叫做“BMW族”。我自豪,我是低碳的“BMW族”…… 来自郑州晚报官方微博

【羽绒服放入甩干桶爆炸了】

张女士用洗衣机甩干羽绒服,衣服在甩干桶内突然爆炸。洗衣机盖子和羽绒服被炸飞,羽绒服炸出了几个洞。

业内人士称:多数洗衣机可以清洗羽绒服但不能甩干,甩干羽绒服时,强大的气流充斥在羽绒服内,衣服不断膨胀,而脱水桶空间有限,引起了“爆炸”。

via@河北发布

强图秀

看它俩像不像



河南南阳同成会:#南阳城事#他们说南阳卧龙岗武侯祠,诸葛观象台像灰太狼!像么? (稿费30元)

这坐姿一定有原因



今晨网友@NellyZ在公交车上看到这位大妈如此坐车,质疑其下车时是否会用纸巾擦干净扶手。小编觉得,这样确实不好,但应该也是有原因的,或许老人腿脚不方便?再说您有没有发现,坐这个位置,很容易往下滑?当然文明乘坐公交是必须滴!是吧~

请认领

郭继勇快来领你的钱包

昨日上午,崔先生致电96678:半个月前的早上,我在经三路与农业路口捡到一个钱包,内有身份证、银行卡、驾照和现金,身份证上显示的名字叫郭继勇,希望通过晚报找寻失主。

崔先生的电话是13183033727。

记者 柴琳琳

郑州中大肝病专科医院
专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水
电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口